



U SUBOTU PALA ZADNJA KLAPA

Završilo snimanje filma »Kauboji«



ZAGREB » Završilo je snimanje filma »Kauboji« Tomislava Mršića. Dugometražni igrani prvijenac redatelja Tomislava Mršića, koji se dosad istaknuo u dokumentarnom žanru, premijerno bi se trebao prikazati na ovogodišnjem Festivalu igranog filma u Puli, a očekuje se da će u hrvatska kina krenuti u listopadu. Zadnja klapa pala je u subotu, a ekipa je završetak snimanja proslavila tulumom u motelu Zagreb, ujedno jednoj od lokacija snimanja filma. U »Kaubojsima«, šest muškaraca, jedna žena i njezin brat okupljaju se s jednim ciljem – napraviti predstavu. Za dramaturški predložak odabiru vestern. Jašući na stereotipima žanra o borbi dobra i zla, o sukobu civilizacije i divljine, protagonisti razvijaju svoje životne priče neminovno utječući i mijenjajući jedni druge. No kako vrijeme prolazi, predstava sve više izgleda kao nemoguća misija. Producent filma je Kabinet, koproducent Hrvatska radiotelevizija, a film je sufinanciran od strane HAVC-a. Glumačku ekipu »Kaubojsa« čine Saša Anočić, Živko Anočić, Matija Antolić, Hrvoje Barišić, Krno Klabučar, Radovan Ruždjak, Ivana Rushaidat i Rakan Rushaidat. Atmosferi vesterna trebala bi pripomoći originalna glazba, za koju je zadužen vjerojatno najintrigantniji par kreativaca na hrvatskoj estradi – Ivanka Mazurkijević i Damir Martinović Mrle.

S obzirom da je predstava »Kaubojsi« godinama bila pravi kazališni hit, ne treba sumnjati da će i film postići odličan uspjeh kod publike. Posebice u ozračju sve bolje gledanosti domaćih naslova u kinima. Tako je najnoviji domaći film »Zagonetni dječak« nastavio uspjehe domaćih filmova na kinoblagajnama u proteklih nekoliko mjeseci. Njegova prethodnika, film »Koko i duhovi« u kinima je pogledalo 86.000 gledatelja. Film »Svećenikova djeca« Vinka Brešana prošloga mjeseca zaradio je titulu najgledanijeg hrvatskog filma u 21. stoljeću, a do danas ga je pogledalo gotovo 160.000 gledatelja. Romantična komedija »Sonja i bik« redateljice Vlatke Vorkapić otvorila je krajem prošle godine rekordni utržak desetljeća, a dosad ga je vidjelo gotovo 100.000 gledatelja, priopćio je HAVC. (NL)